Уведомление
о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня: проектная документация 
«Обустройство Южно-Кутузовского месторождения» (корректировка), включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

АО «Самараинвестнефть» и Администрация Исаклинского района Самарской области на основании ст. 11 Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» уведомляют общественность о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня: проектная документация «Обустройство Южно-Кутузовского месторождения» (корректировка), включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – ОВОС), задание на разработку раздела ОВОС.
Наименование Заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Акционерное общество «Самараинвестнефть» (АО «Самараинвестнефть»), ИНН 6381005020, ОГРН: 1026303909532.
Адрес Заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: 443029, г. Самара, ул. Губанова, д.21. Тел.: +7 (846) 933-99-99, е-mail: sin@samarainvestneft.ru.
Наименование и адрес генерального проектировщика проектной документации: ООО «Средневолжская землеустроительная компания» (ООО «СВЗК»), 443090, г. Самара, ул. Антонова-Овсеенко, д. 44Б, оф.401, тел.: +7 (846) 279-01-27, е-mail: svzk-project@mail.ru
Наименование и адрес Исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: ООО «Волга-инжиниринг». 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д.3, офис 900, тел.: +7 (846) 321‒05‒75, е-mail: volga.engeneering@gmail.com.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация муниципального района Исаклинский Самарской области. Адрес: 446570 Самарская область, c. Исаклы, ул. Куйбышевская, д. 75а. Тел.: +7 846 542 16 36. E-mail: isakadm@yandex.ru
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Обустройство Южно-Кутузовского месторождения».
Объект экологической экспертизы: проектная документация: «Обустройство Южно-Кутузовского месторождения» (корректировка), включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Обустройство Южно-Кутузовского месторождения на основании Плана капитального строительства АО «Самараинвестнефть». Проектом предусматривается сбор, учет и транспорт продукции скважин №№ 140, 141, 142, 143 Южно-Кутузовского месторождения, нефтесборный коллектор от узла пуска СОД Южно-Кутузовского месторождения к трубопроводу Восточно-Смолькинского месторождения. 
Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Самарская область Исаклинский район, Южно-Кутузовское месторождение. 
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с октября 2024 года по ноябрь 2024 года.
Сроки и место доступности объекта общественного обсуждения: с проектной документацией и материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться с 09.10.2024 г. по 08.11.2024 г. - в рабочие дни с 9.00-16.00 по адресам: 
1. АО «Самараинвестнефть», 446552, Самарская область, Сергиевский район, п.г.т Суходол, ул. Гарина-Михайловского, 1А, кабинет № 219, тел +7(846) 933-99-99, доб. 2123;
2. Администрация муниципального района Исаклинский Самарской области. Адрес: 446570 Самарская область, c. Исаклы, ул. Куйбышевская, д. 75а. Тел.: +7 846 542 16 36. E-mail: isakadm@yandex.ru
Проектная документация доступна по ссылке:  https://disk.yandex.ru/d/bk4WB3SwB6AEmg 
Форма проведения общественных обсуждений: сбор замечаний и предложений общественности к материалам ОВОС, проектной документации; проведение общественных слушаний.
Срок проведения общественных обсуждений: с 09.10.2024г. по 08.11.2024 г.
Дата, время и место проведения общественных слушаний: общественные слушания состоятся 29.10.2024 г. в 13.00 (по местному времени) по адресу: 446570 Самарская область, c. Исаклы, ул. Куйбышевская, д. 75а.
Форма представления замечаний и предложений: в письменной форме, в том числе путем внесения записей в «Журналы учета замечаний и предложений общественности», а также в электронной форме. После проведения общественных обсуждений (в форме слушаний) замечания и предложения от граждан и общественных организаций принимаются в письменной форме путем внесения записей в «Журналы учета замечаний и предложений общественности» по указанным адресам или могут быть направлены в адрес Заказчика в течение 10 дней. Также журналы для регистрации замечаний и предложений общественности будут доступны в течение 10 дней после проведения общественных обсуждений.
Место предоставления замечаний и предложений: в письменном виде по адресам: 
- 446570 Самарская область, Исаклинский район, c. Исаклы, ул. Куйбышевская, д. 75а, isakadm@yandex.ru.
В электронном виде по адресам электронной почты: isakadm@yandex.ru.
Контактные данные ответственных лиц: 
- со стороны Заказчика: АО «Самараинвестнефть», заместитель главного инженера по ОТ, ПБ и ООС – начальник отдела Смиряк Евгений Геннадьевич, 8(846)933-99-99, доб. 2123;
- со стороны Администрация Муниципального района Исаклинский Самарской области: Главный специалист отдела по контрольной деятельности – Барышева Ирина Анатольевна тел.: +7 (84654) 2-13-67.
Иная информация:
Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения будут рассмотрены.
